
微观经济学（山东联盟-山东科技大学版）-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：经济学主要研究以下哪几个问题
选项：
A:生产什么
B:如何生产
C:为谁生产
D:商品的价值问题
参考正确答案:【生产什么;
如何生产;
为谁生产】

2、[选择题]：经济学之父是
选项：
A:亚当斯密
B:凯恩斯
C:马歇尔
D:萨缪尔森
参考正确答案:【亚当斯密】

3、[选择题]：宏观经济学之父是
选项：
A:凯恩斯
B:约翰穆勒
C:马歇尔
D:庇古
参考正确答案:【凯恩斯】

第二章单元测试

1、[选择题]：保持所有其他因素不变，某种商品的价格下降，将导致消费者对其
选项：
A:需求增加
B:需求减少
C:需求量增加
D:需求量减少
参考正确答案:【需求量增加】

2、[选择题]：需求规律表明，当羊肉价格升高时，会令羊肉
选项：
A:需求程度降低，需求曲线左移
B:需求程度升高，需求曲线右移
C:需求数量减少，需求曲线不变
D:需求数量增加，需求曲线不变
参考正确答案:【需求数量减少，需求曲线不变】

3、[选择题]：在某一时期内手机的需求曲线向左平移的原因可以是
选项：
A:手机的价格上升
B:消费者对手机的预期价格上升



C:消费者对手机的预期价格下降
D:消费者的收入水平提高
参考正确答案:【消费者对手机的预期价格上升】

4、[选择题]：当某种商品价格下降时，对其互补品最直接的影响是
选项：
A:互补品的需求曲线向左移动
B:互补品的需求曲线向右移动
C:互补品的价格上升
D:互补品的价格下降
参考正确答案:【互补品的需求曲线向右移动】

5、[选择题]：消费者预期某物品未来价格要上升，则对该物品的当前需求会
选项：
A:减少
B:增加
C:不变
D:增加或减少均有可能
参考正确答案:【增加】

6、[选择题]：如果商品A和商品B是替代品，则A的价格下降将造成
选项：
A:A的需求曲线向右移动
B:A的需求曲线向左移动
C:B的需求曲线向右移动
D:B的需求曲线向左移动
参考正确答案:【B的需求曲线向左移动】

7、[选择题]：在保持其他因素不变的条件下，某种商品的价格上升，往往会导致该商品
选项：
A:供给增加
B:供给量增加
C:供给减少
D:供给量减少
参考正确答案:【供给量增加】

8、[选择题]：导致供给减少的情况是
选项：
A:消费者收入的增加
B:技术的进步
C:成本的下降
D:替代品价格的上升(注意:使用的生产要素互相替代)
参考正确答案:【替代品价格的上升(注意:使用的生产要素互相替代)】

9、[选择题]：某一时期，电冰箱的供给曲线向右移动的原因可以是
选项：
A:电冰箱的价格下降
B:生产者对电冰箱的预期价格上升
C:生产冰箱的要素成本上升
D:消费者的收入上升
参考正确答案:【生产者对电冰箱的预期价格上升】

10、[选择题]：假如生产某种产品所需原料价格上升了，则这种商品
选项：
A:需求曲线向左移动
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